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"Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék..." 

(Vörösmarty Mihály)

a Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása havonta megjelenő kiadványa

III. évfolyam 1999/32. szám 

1999 október

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a ll. kerületi,
VI, kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, valamint az
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit 
szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe.

******

Október - gondolatok az örmény liturgiából

Közvetlenül az áldozás előtt mondja a diakónus:

Istenfélelemmel és hittel közeledjetek, szentül áldozzatok! Mondjátok: Hiszünk a Szent
Atyában, az igaz Istenben!
Hiszünk a Szent Fiúban, az Igaz Istenben!
Hiszünk a Szentlélekben, az igaz Istenben!
Megvalljuk és hisszük, hogy ez a mi Urunknak és Üdvözítőnknek, Jézus Krisztusnak
valóságos teste és vére: Ő veszi el a világ bűneit!

Méltóan  kell  áldoznunk,  vagyis  szentül.  Hogy  így  legyen,  megelőzi  ezt  az  Isten  előtti,
bűnbánatból fakadó odaadásunk. Ott van benne az eucharisztia valóságába vetett hit is, meg
az, hogy így bűneinktől megtisztulunk.

dr. Sasvári László
<><><>

A gyász öröme

Furcsa hónap ez az október...
Juhász Gyula azt akarta megkérdezni "Testamentum" című versében, hogy van-e még magyar
dal Váradon...
Van. És a gyásznak öröme is van. Erkölcsi érték, amelyet egy előadás, egy klub-találkozó,
egy  emberpár  igyekezete  villant  fel  számunkra:  a  gyász  nem  szomorúságot,  hanem
önértékelést jelent. Az ember a gyásztól válik közösségi emberré, aki saját személyén túl is
gondolkodik, töpreng, érez, aggódik... és lelkesedik.

A Fővárosi Örmény Klub legutóbbi, szeptember 16-i találkozóján látott előadásnak valójában
Fényes ég alatt a címe. Utólag A vén cigány ébredése (avagy: Vörösmartytól a kopjafáig)
címen is emlegethetjük.


